
สรุปแบบประเมินความพึงพอใจในการให้บริการประชาชน 
องค์การบริหารส่วนตำบลดนิแดง 

อำเภอลำทับ   จังหวัดกระบี ่
ประจำปีงบประมาณ 2563 

( ตุลาคม  2562 – กันยายน 2563 ) 
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 สรุปแบบประเมินความพึงพอใจในการบริหารประชาชน องค์การบริหารส่วนตำบลดินแดง อำเภอลำ
ทับ จังหวัดกระบ่ี ประจำปีงบประมาณ 2563 (ตุลาคม 2562 – กันยายน 2563 ) มีผลการประเมินดังนี ้
 

1. กลุ่มประชากรและตัวอย่าง 
 ผู้ปกครองนักเรียน และผู้ติดต่อประสานงานด้านต่างๆ โดยการสุ่มตัวอย่าง และเก็บแบบประเมิน เพื่อ
สรุปผล จำนวน  101  คน 
 

2. ระยะเวลาดำเนินการ 
ประจำปีงบประมาณ  2563 (เดือนตุลาคม 2562 – กนัยายน 2563 ) 
 

3. เครื่องมือทีใ่ช้ในการประเมนิ 
 แบบประเมินความพึงพอใจในการให้บริการประชาชน องค์การบริหารส่วนตำบลดินแดง อำเภอลำทับ 
จังหวัดกระบ่ี 
 

4. การวิเคราะหข์้อมูล 
สถิติที่ใช้ในการวิเคราะห์ความพึงพอใจในการให้บริการประชาชน คือ การใช้ค่าร้อยละ 
 

5. ผลการวิเคราะห์ข้อมูล 
 แบบประเมินความพึงพอใจในการบริการประชาชน ขององค์การบริหารส่วนตำบลดินแดง ประจำปี
งบประมาณ 2563 (เดือนตุลาคม 2562 – กันยายน  2563 ) มีผลการประเมินดังตารางดังต่อไปน้ี  

 
 
 
 
 
 
 



แบบสรุปประเมินผลความพึงพอใจ /  ไม่พึงพอใจต่อการให้บริการ 
องค์การบริหารส่วนตำบลดนิแดง อำเภอลำทบั  จังหวัดกระบี่ 

 
ตอนที่ 1 ข้อมลูทั่วไป จำนวนผูเ้ข้าตอบแบบสอบถามทัง้หมด 101 คน 
 

ข้อมูลทั่วไป จำนวน ร้อยละ หมายเหต ุ
1. เพศ 

- ชาย 
- หญิง 

 
45 
56 

 
44.55 
55.45 

 

 

2. อายุ 
- ต่ำกว่า  20 ป ี
- 21 – 40 ป ี
- 41 – 60 ป ี
- 60  ปีขึ้นไป 

 
11 
49 
32 
9 

 
10.89 
48.51 
31.68 
8.91 

 

 

3. ระดับการศึกษาสูงสุด 
- ประถมศึกษา 
- มัธยมศึกษาตอนต้น/ตอนปลาย/

เทียบเท่า 
- ปริญญาตร ี
- สูงกว่าปริญญาตร ี

 
23 
44 

 
31 
3 
 

 
22.77 
43.56 

 
30.69 
2.97 

 

4. สถานภาพของผู้มารับบริการ 
- เกษตรกร/องค์กรเกษตร 
- ผู้ประกอบการ 
- ประชาชาผู้รับบริการ 
- องค์กรชุมชน/เครือข่ายองค์กร

ชุมชน 
- อื่นๆ โปรดระบุ................ 
 

 
33 
17 
44 
7 
 

 
32.67 
16.83 
43.56 
6.93 

 

 
 
 
 
 



ตอนที่ 2 ความพึงพอใจ / ความไม่พึงพอใจในภาพรวมของการดำเนินกิจกรรม 
 

ประเด็น 
ความพึงพอใจ ความไม่พึงพอใจ 

พอใจมาก พอใจ พอใจน้อย ไม่พอใจ ไม่พอใจมาก 
จำนวน ร้อยละ จำนวน ร้อยละ จำนวน ร้อยละ จำนวน ร้อยละ จำนวน ร้อยละ 

1. ด้านเวลา 
1 .1  ก า ร ให้ บ ริ ก า ร
เป็นไปตามระยะเวลาที่
กำหนด 

30 29.70 70 69.31 1 0.99 - - - - 
 

1.2 ความรวดเร็วในการ
ให้บริการ 

36 35.64 56 55.45 8 7.92 1 0.99 - - 

2. ด้านขั้นตอนการ
ให้บริการ 
2.1 การติดป้ายประกาศ
หรือแจ้งข้อมูลเกี่ยวกับ
ขั้นตอนและระยะเวลา
การให้บริการ 

32 31.64 68 67.33 1 0.99 - - - - 

2.2 การจัดลำดับ
ขั้นตอนการให้บริการ
ตามที่ประกาศไว้ 

42 41.42 57 56.44 2 1.98 - - - - 

2.3 การให้บรกิาร
ตามลำดับก่อนหลัง เช่น 
มาก่อนต้องได้รับบริการ
ก่อน 

31 30.69 67 66.34 3 2.97 - - - - 

3. ด้านบุคลากรที่
ให้บริการ 
3.1 ความเหมาะสมใน
การแต่งกายของผู้
ให้บริการ 

45 44.55 55 54.45 1 0.99 - - - - 

3.2 ความเต็มใจและ
ความพร้อมในการ
ให้บริการอย่างสุภาพ 

37 36.63 56 55.45 8 7.92 - - - - 

3.3 ความรู้
ความสามารถในการ
ให้บริการ เช่น สามารถ
ตอบคำถามช้ีแจงข้อ
สงสัยให้คำแนะนำได้
เป็นต้น 

30 29.70 68 67.33 3 2.97 - - - - 



ประเด็น 
ความพึงพอใจ ความไม่พึงพอใจ 

พอใจมาก พอใจ พอใจน้อย ไม่พอใจ ไม่พอใจมาก 
จำนวน ร้อยละ จำนวน ร้อยละ จำนวน ร้อยละ จำนวน ร้อยละ จำนวน ร้อยละ 

3.4 ความสื่อสัตย์สุจริต
ในการปฏิบัติหน้าที่ เช่น 
ไม่ขอสิ่งตอบแทน,ไม่รับ
สินบน,ไม่หาผลประโยชน์
ในทางมิชอบ 

33 32.67 57 56.44 11 10.89 - - - - 

3.5 การให้บรกิาร
เหมือนกันทุกรายโดยไม่
เลือกปฏิบัติ 

33 32.67 63 62.38 3 2.97 1 1 - - 

4. ด้านสิ่งอำนวยความ
สะดวก 
4.1 ความชัดเจนของ
ป้ายสัญลักษณ์
ประชาสัมพันธ์บอกจุด
บริการ 

29 28.71 67 66.34 5 4.95 - - - - 

4.2 จุด/ช่อง การ
ให้บริการมีความ
เหมาะสมและเข้าถึงได้
สะดวก 

29 28.71 71 70.30 1 0.99 - - - - 

4.3 ความเพียงพอของ
สิ่งอำนวยความสะดวก 
เช่น ที่นั่งรอรับบริการ 
น้ำด่ืม หนังสือพิมพ์ 
ฯลฯ 

34 33.66 60 59.41 7 6.93 - - - - 

4.4 ความสะอาดของ
สถานที่ให้บริการ 

34 33.66 60 59.41 6 5.94 1 1 - - 

5. ท่านมีความพงึ
พอใจ /ไม่พึงพอใจต่อ
การให้บริการ ใน
ภาพรวมอยู่ในระดับใด 

31 30.69 67 66.34 3 2.97 - - - - 

 
ตอนที่ 3 ปัญหา / ข้อเสนอแนะ 
...............................................................................................................................................................................................
...............................................................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................................................... 



 จากตารางที่ 2 สรุปได้ว่า  ความพึงพอใจในระดับพอใจมาก คิดเป็นร้อยละ 33.40  ความ
พึงพอใจในระดับพอใจ  คิดเป็นร้อยละ 62.18   ความพึงพอใจในระดับพอใจน้อย  คิดเป็นร้อยละ  
3.83  และความพึงพอใจในระดับไม่พอใจ  คิดเป็นร้อยละ  0.2 
 

  


